

Moción Dominicana Contra la Estatización de los Seguros

“La Federación Interamericana de Empresas de Seguros, (FIDES), rechaza enérgicamente la injustificable estatización de la industria aseguradora privada de ese hermano país”, reza parte de una de las resoluciones tomadas en Río de Janeiro, Brasil, con motivo de la medida adoptada por Nicaragua de estatizar la actividad aseguradora privada.

Correspondió en dicha ocasión, a los delegados dominicanos presentar una propuesta después aprobada, que entre sus

partes esenciales dice:

“Considerando que el permanente conflicto existente entre la libre empresa y el ingerencismo gubernamental, se ha resuelto en el hermano país nicaragüense bajo la deplorable concepción de la estatización de la actividad aseguradora privada;

“que la eficiencia de la Empresa Privada en el manejo de la actividad aseguradora, en beneficio indiscutible de los usuarios, está firmemente avalada por innumerables casos a través del

—Favor pase a la página 9.

Cruz Roja Intercede por Embajador Dunn y Batlle

El doctor Bernard Cosendey, médico, delegado de la Cruz Roja Internacional, con sede en Suiza, llegó ayer al país para interceder en los casos de los secuestros del Embajador de Sud África, señor Archibald Gardner Dunn y del industrial santaneco señor Jaime Batlle Geoffroy.

El Comité Internacional de la Cruz Roja expresa que, “en su afán de defender los principios humanitarios que protegen a todo ser humano, el Comité Internacional de la Cruz Roja (CICR) reafirma; una vez más, que atentar contra la integridad física y moral de personas indefensas, viola los principios humanitarios fundamentales”.

Añade el CICR: “Dado que, hasta la fecha, las partes involucradas en los casos del Embajador Archibald Gardner Dunn y del señor Jaime Batlle Geoffroy no han logrado resolver estos problemas, el CICR considera que es su deber hacer un apremiante llamamiento para que no se atente contra la vida de los rehenes y para que se siga tratándolos con humanidad”.

Afirma también que “además, a solicitud de varias de las partes directamente concernidas y por razones exclusivamente humanitarias, el CICR se declara dispuesto a prestar ayuda a los rehenes por mediación de su remitarios fundamentales”.

—Favor pase a la página 9.



NUEVA DIRECTIVA DE ASIA. — La nueva Junta Directiva de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos de El Salvador (ASIA) tomó posesión para el período de 1980-1981. De izquierda a derecha, Ing. Pedro Miguel Estrada, Luis Escobar Moisa, Noel Espinoza Chavarria, Jaime A. Cerros Silva, Guillermo Amaya De León (Presidente), Carlos Zambrana, Cesar Rutillo Escalante, Romeo Palomares y Rodolfo López Trujillo.

Dada Hirezi Propone:

Reformas Estructurales para Evitar Guerra Civil

El Ing. y economista Héctor Dada Hirezi se pronunció en favor de las reformas estructurales para evitar que el país desembogue en una guerra civil.

Dada Hirezi llegó a formar

parte de la Junta Revolucionaria de Gobierno, a raíz de la renuncia de los tres civiles que habían asumido esos cargos el diez y siete de octubre. En ese Gabinete, el Ing. Dada Hirezi era Ministro de Relaciones Exteriores.

respondió: “Creemos, como se ha dicho insistentemente, que el país puede desembocar en una guerra civil. Pero no creemos que esto pueda ser de la noche a la mañana. No creemos que mañana pueda desatarse esa conflagración”.

Empleados Piden que Arene siga en INSAFOCOOP

Que continúe el licenciado Alberto Arene, como Presidente de la institución, pidieron empleados del INSAFOCOOP a la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Hacen notar en su petición que mediante la presidencia del licenciado Arene se “reorganizó toda la política de trabajo lleva-

—Favor pase a la página 20.

PELIGRO DE UNA GUERRA CIVIL

Se le preguntó al Ing. Dada Hirezi sobre las persistentes versiones de que nuestro país pueda desembocar en una guerra civil. A esto, el miembro de la Junta

PALATIVOS

Al consultársele sobre cuáles considera él que pueden ser los paliativos para evitar esa guerra civil, respondió: “Reformas estructurales que corten de la

—Favor pase a la página 9.

El 24 se Inician las Clases Reafirma el Lic. Livio López

La información publicada en forma exclusiva por EL DIARIO DE HOY, en relación a que el 24 de enero se inician las clases es veraz en todo su contenido y en ningún momento pudo ser parte de especulaciones, afirma el Lic. Tito Livio López, Director General de Educación.

El Lic. López, actualmente el funcionario de mayor jerarquía en el Ministerio de Educación, enfatiza el hecho de que tal información está apegada en su totalidad a lo que contempla el calendario de actividades educativas del presente año.

Para dar fe de tal veracidad, dice el Lic. López que los maestros de Básica (educación parvularia a noveno grado), están ya enterados de que este día tienen la obligación de presentarse a los centros educativos, tal como ya fuera anunciado en su oportunidad en EL DIARIO DE HOY, con información proveniente de fuentes propias de dicha Secretaría de Estado.

En cuanto a las fechas de las matriculas, a nivel nacional, agrega que se efectuarán del 21 al 23, como se ha informado.

Asimismo, manifiesta que ayer sostuvo una conversación con el coronel Arnoldo Adolfo Majano, mímembro de la Junta de Gobierno, para definir que en las fechas indicadas se comienza

—Favor pase a la página 15.

Casi Inevitable Choque con Izquierda de Majano

“También puede estar cerca una confrontación, casi inevitable, con la extrema izquierda armada”, dijo el coronel Adolfo Arnoldo Majano, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, en declaraciones hechas ayer al periodista Francisco Rubiales, de la agencia ACAN-EFE.

El coronel Majano, dice Rubiales, declaró que “se avencinan reformas que restarán poder a la oligarquía y mejorarán la situación de la justicia social”.

Pero, advirtió, también puede estar cerca una confrontación, casi inevitable, con la extrema

izquierda armada. El coronel Majano aseguró, según el periodista, que las reformas vendrán rápido y que “entre ellas figura una Reforma Agraria y justa”.

“Las fuerzas de extrema derecha, comentó Majano, dice el periodista, están aceptando la pérdida de sus privilegios históricos en beneficio de las clases populares, dando muestras así de un realismo histórico”.

Al ser interrogado sobre la posibilidad de una guerra civil, el coronel Majano dijo: “Ellos han dicho que la quieren. (los guerrilleros)”.

—Favor pase a la página 26.

No hay Aumento de Precios de Granos Básicos Dice IRA

Por la abundancia de granos básicos con que cuenta el país se prevé que no habrá aumento en los precios este año, dijeron voceros del Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA.

Se informó que la institución cuenta con excedentes de la cosecha 1978-1979 la cual fue de 1 millón 400 mil quintales, y a estas alturas ya están comprando los productos de la cosecha 1979-1980, los cuales alcanzarán 2 millones 400 mil quintales. Indicaron las fuentes que los granos básicos: frijol, arroz y

maíz, todos productos de primera calidad, los están vendiendo en las 306 agencias de la institución que funcionan en todo el territorio nacional, a los precios fijados por el Ministerio de Economía.

Al ser abordados sobre algunas denuncias que ha manifestado el público, referentes a que en algunas agencias del IRA están vendiendo la libra de azúcar a 0.75 centavos, especialmente en Santa Ana, responden que esas acusaciones son falsas.

—Favor pase a la página 15.



INVITAN A III FERIA DEL LIBRO. — Miembros del Comité Organizador de las festividades patronales de Sosonate, el Alcalde y Gobernador de esa ciudad hacen una invitación al público que visita esa fiestas patronales a que asistan a la III Feria del Libro, que se desarrollará en el local de la Alcaldía Municipal del 25 al 2 de Febrero. De izquierda a derecha: Jorge Alberto Rodas, Sra. Victoria Ruiz de Amaya, Jaime Funes (alcalde), Vicente Armando Garzona (gobernador departamental), Alfredo Campos y Ana Mercedes Vargas de Abarca.